
Kaj je novega v kulturnih društvih
KPD BARJE

»Halo, je tam kulturna skupnost?« »Ne, napačna zve-
za. Tu je zveza kulturnih organizacij«. »Tončka Melik pri
telefonu, želela sem govoriti s tovarišem Peratom, da bi
ga vprašala, kaj je z našo vlogo. Obnavljamo dvorano.
Pod, stene, stoli. Osnovo že imamo. Štirinajst dni smo
bili na terenu, sama sem bila deset dni. Od 450 gospo-
dinjstev smo od 371 darovalcev dobili 35 starih milijonov
din. Upam, da nam bo tudi kulturna skupnost lahko
pomagala. Ampak, to bo pa vas zanimalo. Vse naše
doživljaje ob zbiranju sredstev smo zapisali ir jih bomo
dali na oder. Mestno gledališče nam kljub zelo ljubeznivi
prošnji ni niti odgovorilo. Bomo pa igro sami napisali in
Ijudje bodo videli sami sebe. V komisiji, ki je hodila od
vrat do vrat, je bil tudi predsednik skupščine. Lahko si
mislite, da je bil za strelovod. Ljudje so si dali duJka:
voda, elektrika, cesta. Jaz sem pa vse zapisala. Hvala za
povabilo v gledališče, res nimam časa, sem ves čas v
društvu. Srečno. Pa kdaj drugič«
DPD SVOBODA VRHOVCI

Dolgoletna prizadcvanja predscdnice Alenke Pristov,
ki je želela ustanoviti ženski zbor, so obrodila sad. Zbor
se je uslanovil 2. aprila, vodi ga izvrstna zborovodkinja
Tatjana Požar. V zboru zaenkrat sudcluje 20 pcvk, vcn-
dar vabijo k sodelovanju žcnc in deklcta iz obch krajev-
nih skupnosli - Brda in Vrhovcev. Vadijo v osnovni Soli
Vrhovci ob ponedeljkih od 18.30 do 20.30. Njihovi načrti
so zclo ambiciozni: pripravljajo cclovečcrni koncert v
počastitcv 29. novembra, sodclovale bodo na občinski
reviji pcvskih zborov in sc bodo rade odzvalc povabilu na
gostovanjc. Povabilc jih! Tclcfonska Stcvilka prcdscdni-
ce A. Pristov jc 263-634! . • . *
KLD POLHOV GRADEC

Kot Trnuljčica so zaspalc vsc kulturnc dcjavnosti v tcm
svojc dni tako kullurno osveSčencm kraju. Kljub tcmu,
da imajo vsc pogojc, kj jih drugi kraji nimajo - odličnu
zborovodkinjo, glcdališko razgledano rcziscrko, profc-
sionalne instrumentaliste, slarodavno tradicijo in turisti-
čnc lepotc in navsczadnjc mladc, nadarjenc Ijudi - jc vsc
kot okamenelo. Poslavlja sc ludi požrtvovalni folklorni
navdušencc Peter Šumnik, ki sc vrača v svojc rodnc
Ravne Na Koroškcm. »Odhajam, vcndar upam, da folk-
lorna skupina. ki scm jo vodil štiri lcta, nc bo odnchala.
Ko bo prišel od vojakov Ncjc Škof bo skupino vodil on.
Scvcda potrebuje scminar. Žclim si, da bi moji načrli za
izvirno polhograjsko nošo in ples - nc padli v vodo.
Posebej zdaj, ko smo končno zbrali potrebni denar. Pose-
bej zdaj, ko smo končno zbrali potrcbni dcnar. Ko bodo
noše (s pomočjo Markovičeve) končno narejene, Ramov-

šu ne bo težko z našimi folkloristi postaviti plesov.
Krajevna skupnost nam je obljubila sodelovanje, posebej
še tovariši Polajnar, Metež in Jankovec. Od zveze kul-
turnih organizacij pa pnčakujem, da bo podrezala, če se
bodo stvari ustavile. Škoda bi bilo vloženega truda,
prizadevanj in tudi denarja. Tudi v Ravnah na Koroškem
bom vodil folklorno skupino. Hvala za povabilo na občin-
sko revijo, pišite v Dobjo vas.«
KUD ŠKOFLJICA

Tudi to društvo ima organizacijske težave. Folklorna
skupina je dokazala, da bi pravzaprav zaslužila povezavo
z Zvezo kulturnih organizacij - njen nastop ob poimeno-
vanju šole je bil izvrsten. Zborovodja Miran Klaves čaka,
da se bodo pevke zbrale vsaj za komorni seslav, našel si
bo čas zanje, saj je bil svoje dni dekliški zbor IZ Škofljice
zelo ambiciozen in se je lepo uveljavljal na prireditvah
doma, na občinskih revijah in na gostovanjih
KUD ŽELIMLJE

Pripravljajo se na občni zbor, ki bo v začetku oktobra.
KUD NOTRANJE GORICE

Zveza kulturnih organizacij in občinska kulturna skup-
nost od tega društva še nista prejeli pismenega progra-
ma. Tudi knjižnica ne deluje. Pač pa poje moški pevski
zbor, ki ga vodi Lidija Trampui, ki je prcd kratkim
postala mamica. Zborovodkinjičestitamo^krajevnaskup-
nost pa bi morebiti le lahko kako pomagala, da bi sc
društvo, ki ima staro tradicijo, organizacijsko učvrstilo in
dobilo stik s krajani žcljnimi domače, izvirnc kulturc.
KUD ŽAŽAR

Lctos sc bodo dolgoletni načrCi, da bi igralka Marta
Praprotnik spct zrežirala z domačimi igro v domačem
gasilskem domu, lc urcsničili. V druStvu pripravljajo tudi
Sliri samostojnc rccitalc. Predscdnik jc Franc Tr&k, ki sc
b<) zavzcl, da bodo domači nadarjcni igralci spcl priSli do
svojc vcljavc. Občinska zvcza pa b« poskrbcla za gosto-
vanjc!
Ktl) VNANJE GORICE -

Folklorna skupina, ki jo vodi Borut Mavsar, jc Ircnut-
no cna najbolj dclavnih v obiini. 30 plcsalccv bo imclo
lotos na programu Prckmurske, (iorenjskc, Dolcnjskc,
Bclokranjskc, Notranjskc plcsc; naštudirali b(xlo Jugo-
slovansko kolo in Glamoč. Programirali so si 20 nastopov
in dvc cclovcčcrni prireditvi. V okviru lcga mladcga
druStva dcluje še ansambel narodnozabavnc glashc Co-
lorado, ki ga vodi Tomaž Novak in žcnski pcvski zhor
pctnajstih pevk z zborovodkinjo Ivanko Armič. Srcčo
Kcrmavncr bo pomagal pri režiji proslav. Za 29. novcm-
ber že pripravlja »Rdeči atom«. Razstavljali pa bodo v
društvu likovniki Ana Stanovnik in Slane Vrbančič.


